



**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**ФАКУЛЬТЕТ ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХНОЛОГІЙ
ТА ЕКОЛОГІЇ**

**ПРОГРАМА ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-
ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ,
АСПІРАНТІВ І МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**



«ЕКОЛОГІЯ - ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ»

21-23 вересня 2022 р.

Київ – 2022

Програма конференції

21 вересня 2022 р.

10.00-12.30 – пленарне засідання, он-лайн

<https://nules.webex.com/nules/j.php?MTID=m486ecbf65a9d84c350b6e1101229e050>

22 вересня 2022 р.

10.00-13.30 – робота учасників конференції по секціям (он-лайн)

<https://nules.webex.com/nules/j.php?MTID=m486ecbf65a9d84c350b6e1101229e050>

23 вересня 2022 р.

Підведення підсумків, розсилка матеріалів конференції (он-лайн)

Пленарне засідання

Он-лайн

(посилання- <https://nules.webex.com/nules/j.php?MTID=m486ecbf65a9d84c350b6e1101229e050>)

Вітальне слово:

Кондратюк В.М. – д.с.-г.н, проректор з наукової та інноваційної діяльності

Коломієць Ю.В. – д.с.-г.н., професор, декан факультету захисту рослин, біотехнологій та екології

Наумовська О.І. – к.с.-г.наук, доцент, в.о. завідувача кафедрою екології агросфери та екологічного контролю

Наукові доповіді (регламент доповіді – 15 хв.):

Адаптація тварин до мешкання в умовах радіаційного забруднення – Гайченко Віталій Андрійович, д.б.н, професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України

Екологічно безпечний збір, транспортування та знешкодження твердих побутових відходів – Наумовська Олена Іванівна, к.с.-г.н., доцент, в.о. завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Сфера застосування оцінки впливу на довкілля: правовий аспект – Паламарчук Світлана Петрівна, к.с.-г.н., доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю

СЕКЦІЯ І. ЕКОЛОГІЧНИЙ КОНТРОЛЬ І БЕЗПЕКА

Керівник секції – Строкаль В.П., к.п.н., доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Секретар секції – Ковпак А.В., аспірант 2 р.н. кафедри екології агросфери та екологічного контролю

СТРАТЕГІЧНА ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА В УКРАЇНІ	<i>Бездольна І.О., Паламарчук С.П.</i>
ЕКОЛОГО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ ВПЛИВУ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «ПОЛІГОНУ №5» НА ПРИЛЕГЛІ ТЕРИТОРІЇ	<i>Божко В.В.</i>
СТУПІНЬ ЗАТОПЛЕННЯ У ДОЛИНІ Р. ІРПІНЬ	<i>Бровченко В.С., Мандрика Д.М., Строкаль В.П.</i>
АНТРОПОГЕННЕ НАВАНТАЖЕННЯ НА ЛАНДШАФТИ ЯПОНІЇ	<i>Гебре В.В., Сербенюк Г.А.</i>
ОЦІНКА ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ ПІДПРИЄМСТВОМ ТОВ «ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПРОТЕЇН УКРАЇНА»	<i>Гордієнко Д.С., Боголюбов В.М.</i>
ЗАБРУДНЕННЯ ПРИРОДНИХ ВОД У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ	<i>Грицишина А.О., Строкаль В.П.</i>
ІНТЕГРОВАНА ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ЛОКАЛЬНИХ ВОДНО-БОЛОТНИХ ЕКОСИСТЕМ	<i>Гузенко А.П., Ладика М.М.</i>
МОНІТОРИНГ І ФУНКЦІОНАЛЬНА ОЦІНКА ВОДНО-БОЛОТНИХ УГІДЬ М. КИЇВ	<i>Євдокімов Д.Ю., Ладика М.М.</i>
ОЦІНКА ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ ПІДПРИЄМСТВ ХІМІЧНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	<i>Кабіш Н.Ю., Паламарчук С.П.</i>
ІНДЕКСИ ЯКОСТІ ВОДИ: ЕФЕКТИВНІ ІНСТРУМЕНТИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ ЯКОСТІ ВОД	<i>Корнійчук О.М., Войтенко Л.В.</i>
ОЦІНКА НЕБЕЗПЕЧНОСТІ АГРОХІМІКАТІВ ЗА ВМІСТОМ ФТОРУ (F)	<i>Крутова Х.С., Бондарь В.І.</i>
ОЦІНКА ВПЛИВУ ЛІСОВИХ ПОЖЕЖ НА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	<i>Ляшенко А.В., Павлюк С.Д.</i>
ПІДЗЕМНІ ВОДИ: ТЕ, ЧОГО МИ НЕ ПОМІЧАЄМО	<i>Марченко А.О., Строкаль В.П.</i>
ЕВТРОФУВАННЯ ВОДОЙМИ РІЧКИ ДЕСНИ	<i>Марченко М.С., Строкаль В.П.</i>
ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ДИРЕКТИВ В УКРАЇНІ (КОНТЕКСТ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ)	<i>Нікітченко Б.Я., Молдаван Л.П., Наумовська О.І.</i>
ОЦІНКА РИЗИКІВ ПРИ ПОВАДЖЕННІ ІЗ РАДІОАКТИВНИМИ ВІДХОДАМИ	<i>Обуховська У.Б., Кленко А.В.</i>
ОЦІНКА СИСТЕМ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ, ТА ПІДВИЩЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ НА ПРИКЛАДІ МІСТА КИЇВ	<i>Пассюра О.Ю., Наумовська О.І., Ладика М.М.</i>
ОЦІНКА СТАНУ ТЕРИТОРІЙ ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ	<i>Реус І.Р., Павлюк С.Д.</i>

АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ШЛЯХІВ УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ МІСТА КИЄВА	<i>Сингаївська В., Наумовська О.І.</i>
ОЦІНКА НЕБЕЗПЕЧНОСТІ СЕЛЕНУ (SE) ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ БІОТЕСТУВАННЯ	<i>Сосой А.О., Бондарь В.І.</i>
ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ	<i>Тур А.С., Паламарчук С.П.</i>
РЕКРЕАЦІЙНЕ НАВАНТАЖЕННЯ НА ЦЕНТРАЛЬНИЙ ПАРК КУЛЬТУРИ ТА ВІДПОЧИНКУ М. УЗИН	<i>Шевченко В.О., Бережнюк Є.М.</i>
ANALYSIS OF THE PRODUCTION OF MEDICAL WASTE IN THE CONDITIONS OF MARTIAL LAW	<i>Shen CH (Шень Чиех-Хсинь), Naumovska O.I.</i>

СЕКЦІЯ II. ОЦІНКА І ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОРІЗНОМАНІТТЯ

Керівник секції – Вагалюк Л.В., к.с.-г. н., доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Секретар секції – Обуховська У.Б., студентка 4 курсу, факультету захисту рослин, біотехнологій та екології

ВОДНО-БОЛОТНІ ЕКОСИСТЕМИ В КОНТЕКСТІ ЗМІН КЛІМАТУ	<i>Базярук М.П., Ладика М.М.</i>
ЕКОЛОГОФІТОБІОТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПОШИРЕННЯ АМБРОЗІЇ ПОЛИНОЛИСТОЇ	<i>Ліхацька У.Я., Гайченко В.А.</i>
ЧИННИКИ НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ НА ЕЛЕМЕНТИ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОМЕРЕЖІ В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ	<i>Лопуга Д.М., Вагалюк Л.В.</i>
ЧЕРВОНОКНИЖНІ ВИДИ РОСЛИН І ТВАРИН ШАЦЬКОГО НПП ТА ЗАХОДИ ЇХ ЗБЕРЕЖЕННЯ	<i>Приймачук О.В., Сербенюк А.А.</i>
ВПЛИВ АНТРОПОГЕННОГО НАВАНТАЖЕННЯ НА ФІТОЦЕНОЗИ М. КИЄВА	<i>Скрит С.І., Сальнікова А.В.</i>
ЕФЕКТИВНІСТЬ МОНІТОРИНГУ ЯБЛУНЕВОЇ СКЛІВКИ (SYNANTHEDON MYORAEFORMIS L.)	<i>Сливинська М.І., Міняйло А.А.</i>
ПРОБЛЕМИ ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОРІЗНОМАНІТТЯ ЛІСІВ	<i>Ставецький Н.С., Павлюк С.Д.</i>
МЕДОНОСНА БДЖОЛА (APIS MELLIFICA L.) – ГОЛОВНИЙ ЗАПИЛЮВАЧ ЕНТОМОФІЛЬНИХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР	<i>Тригуб Р.В., Чайка В.М.</i>
СТВОРЕННЯ РІЧКОВИХ ЕКОКОРИДОРІВ, ЯК ЗАХІД З БІОЦЕНОТИЧНОЇ МЕЛІОРАЦІЇ АГРОЛАНДШАФТІВ УКРАЇНИ	<i>Угня В.Д., Вагалюк Л.В.</i>

СЕКЦІЯ ІІІ. СУЧАСНІ ПІДХОДИ І ТЕХНОЛОГІЇ В ПРИРОДООХОРОННІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Керівник секції – Сербенюк Г.А., к.с.-г.н., ст.викладач кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Секретар секції – Яцишина Ю., студентка 3 курсу факультету екології, біотехнологій та екології

ЕКОЛОГІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ СІВОЗМІНИ	<i>Багнюк Д.О., Сербенюк Г.А.</i>
ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ СОНЯШНИКУ	<i>Баранська А.А., Сербенюк Г.А.</i>
ВИКОРИСТАННЯ БІОПРЕПАРАТІВ МІКРОБНОГО ПОХОДЖЕННЯ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ ҐРУНТУ	<i>Будакова А.В., Сальнікова А.В.</i>
ФУНКЦІОНУВАННЯ МІКРОБІОЦЕНОЗІВ ҐРУНТУ АГРОЕКОСИСТЕМ ЗА ВПЛИВУ АНТРОПОГЕННОГО НАВАНТАЖЕННЯ	<i>Голубцова В.В.</i>
КУКУРУДЗА СИРОВИНА ДЛЯ АЛЬТЕРНАТИВНОГО ПАЛИВА	<i>Коваль Т.Р., Сербенюк А.А.</i>
ВАРІАЦІЯ РАДІАЛЬНОГО ПРИРОСТУ СТАРОВІКОВИХ ДЕРЕВ QUERCUS ROBUR L. НА ФОНІ ЗМІНИ КЛІМАТУ	<i>Лагойко А.М., Рубежняк І.Г.</i>
ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ РОСЛИН У ЯКОСТІ БІОІНДИКАТОРІВ ЗАБРУДНЕННЯ ҐРУНТІВ ВАЖКИМИ МЕТАЛАМИ	<i>Михед Ю.А., Бондарь В.І.</i>
ЕКОЛОГІЧНИЙ ФАКТОР – ОСОБЛИВОСТІ РАДІОАКТИВНОГО ЗАБРУДНЕННЯ ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА	<i>Одарченко Є.О., Кудрявицька А.М.</i>
ЯК ЛІСОВІ ПОЖЕЖІ ВПЛИВАЮТЬ НА СТАН НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА	<i>Савчанчик Р.С., Паламарчук С.П.</i>

СЕКЦІЯ ІV. ТЕХНОЛОГІЯ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Керівник секції – Бережняк Є.М., к.с.-г.н., доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Секретар секції – Тригуб Р.В., магістр 2 р.н., факультету захисту рослин, біотехнологій та екології

ВПЛИВ КАДМІЮ (Cd) НА АКТИВНІСТЬ БІОПРЕПАРАТІВ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ У РОСЛИННИЦТВІ	<i>Дідківська В.В., Бондарь В.І.</i>
АГРОЕКОЛОГІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ВНЕСЕННЯ ДОБРІВ НА РОБОТУ ФОТОСИНТЕТИЧНОГО АПАРАТУ ЯРОЇ ПШЕНИЦІ	<i>Замрига Я.В., Кудрявицька А.М.</i>

ВПЛИВ РЕКРЕАЦІЙНОГО НАВАНТАЖЕННЯ НА ОБ'ЄКТИ ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ФОНД	<i>Кремпа А.Б., Сербенюк Г.А.</i>
ОЦІНЮВАННЯ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФІТОБІОРЕАКТОРІВ ДЛЯ ОЧИСТКИ ВОД ДНІПРОВСЬКОГО БАСЕЙНУ	<i>Пилипко А.Ю., Строкаль В.П.</i>
АГРОЕКОЛОГІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ ВИРОЩУВАННЯ ПРОДУКТИВНОГО І ЯКІСНОГО ВРОЖАЮ ОЗИМОЇ ПШЕНИЦІ	<i>Полюхович М.А., Кудрявицька А.М.</i>
ПРОЯВИ ЕРОЗІЇ В НАВЧАЛЬНО-ДОСЛІДНОМУ ГОСПОДАРСТВІ «ВЕЛИКОСНІТИНСЬКЕ» НУБІП УКРАЇНИ ІМ. О.В. МУЗИЧЕНКА	<i>Фінько М., Бережняк Є.М.</i>

СЕКЦІЯ V. ЕКОЛОГІЧНА ОСВІТА ТА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ

Керівник секції – Паламарчук С.П., к.с.-г.н., доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Секретар секції – Лагойко А., магістр 2 р.н., факультету захисту рослин, біотехнологій та екології

ЕКОЛОГІЧНИЙ ДИЗАЙН: ОСВІТНЯ СКЛАДОВА В УКРАЇНІ	<i>Швець І.В., Тернопольська Я.Л.</i>
--	---------------------------------------